
 

 

 

Вих. № 118  від 30.05.2017 р.    

 

Завідувачу кафедри теплотехніки, 

теплових і атомних електростанцій 

НУ «Львівська політехніка» 

Мисаку Й.С. 

 

 

Шановний Йосифе Степановичу! 

 

Запрошуємо Вас та Ваших колег (до 3 осіб) взяти участь у Міжнародній 

конференції «Низьковуглецева енергетика: тренди, проблеми та перспективи», що 

відбудеться 13-14 червня 2017 року у готелі «Русь» (м. Київ, Україна). 

 Вперше в Україні організовано конференцію, повністю присвячену 

низьковуглецевим технологіям виробництва електроенергії. Вона проводиться з 

метою створення комунікаційної платформи для обговорення поточного стану, 

проблем та перспектив подальшого розвитку зазначених технологій, інформування 

аудиторії про сучасні досягнення та передову міжнародну практику у цій сфері, а 

також задля підвищення рівня обізнаності учасників про роль та місце 

низьковуглецевих технологій у досягненні цілей, встановлених на Паризькому 

кліматичному саміті.  

 Представникам державного та приватного секторів, неурядових і наукових 

організацій, експертного середовища та ЗМІ буде надано можливість взяти участь 

у відкритих дискусіях під час наступних тематичних засідань: 

- «На шляху до низьковуглецевого майбутнього» – низьковуглецева 

електроенергетика в контексті енергетичної та кліматичної політики України; 

- «Низьковуглецева електрогенерація для суспільства: цифри і факти, 

досягнення та плани» – поточний стан, проблемні питання та перспективи розвитку 

різних видів низьковуглецевих генерацій; 

- «Низьковуглецева електрогенерація на ринку: тарифи, механізми для 

інвестицій та підтримка держави» – ринок електроенергії України, тарифна 

політика, інвестиції у нові генеруючі потужності об’єднаної енергосистеми 

України, атомна енергетика в умовах реформованого ринку; 

- «Еволюція реакторних технологій» – новації та сучасні тренди у розвитку 

реакторних технологій; 

- «Актуальні питання розвитку атомно-промислового комплексу України» - 

захист довкілля, підвищення потужності енергоблоків АЕС, програма з підвищення 

безпеки, стратегія ДП «НАЕК «Енергоатом» поводження з відпрацьованим 
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ядерним паливом, поводження з  радіоактивними відходами, імпортозаміщення, 

розвиток урановидобувної галузі; 

- «Науково-технічна підтримка атомної енергетики – запорука надійної та 

безпечної експлуатації АЕС» – науково-технічне супроводження експлуатації 

діючих енергоблоків: вітчизняний та міжнародний досвід. 

Захід проводитиметься за підтримки Комітету ВРУ з питань екологічної 

політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, 

Міненерговугілля та Мінприроди. 

Про Ваше рішення щодо участі просимо проінформувати громадську 

організацію «Українське Ядерне Товариство» повідомленням на електронну 

пошту, що наведена нижче, до 5 червня 2017 року, вказавши ПІБ та посади 

учасників.  

Офіційні робочі мови конференції: українська та англійська. Передбачено 

проведення прес-конференцій за участю основних доповідачів. 

 

Контактні дані: 

- організаційного комітету:  

ГО «УкрЯТ», тел. (044) 464-53-08, (097) 814-11-83 e-mail: info@ukrns.org ; 

- програмного комітету:  

АУЯФ, тел. (044) 234-33-99, e-mail: atomforum@atomforum.org.ua . 

 

 

Додаток: попередня програма заходу на 3 арк. в 1 прим. 

 

З повагою, 

 

Виконавчий секретар                                                       Д. А. Лавренов  


